



Пенсионный фонд Российской Федерации

ГУ – Отделение ПФР по Республике Марий Эл

ПРЕСС-РЕЛИЗ

11 августа 2022 г.

На конкурс «Спасибо интернету – 2022» уже подано 52 заявки от жителей Марий Эл

Пенсионный фонд России и ПАО «Ростелеком» проводят Всероссийский конкурс личных достижений пенсионеров в изучении компьютерной грамотности «Спасибо интернету — 2022». От Республики Марий Эл уже отправлено 52 заявки на участие в конкурсе.

Участниками конкурса могут стать пользователи сети интернет пенсионного и предпенсионного возраста (50+), а также пенсионеры-инвалиды, прошедшие обучение на курсах компьютерной грамотности или обучившиеся работе на компьютере и в интернете самостоятельно.

Конкурс проводится на сайте: azbukainterneta.ru. Здесь принимаются заявки на участие, размещаются работы, а также информация о ходе и результатах конкурса.

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо написать историю по теме одной из номинаций:

- «Портал gosuslugi.ru — мой опыт»;
- «Мои интернет-достижения»;
- «Моя общественная интернет-инициатива»;
- «Интернет-предприниматель, интернет-работодатель»;
- «Я — интернет-звезда».

Участник также должен предоставить две фотографии: портретную и за компьютером (планшетом/смартфоном).

Жители Республики Марий Эл каждый год активно участвуют в конкурсе, в прошлом году свои работы представили 55 пенсионеров.